

VISOKA ŠOLA ZA UPRAVLJANJE IN POSLOVANJE

Novo mesto, Na Loko 2, p. p. 51, tel.: 07 393 00 10

Datum: 11. 1. 2013

Z A P I S N I K

16. sestanka Komisije za spremljanje, zagotavljanje in organizacijo sistema kakovosti, ki je potekal v **torok, 8. 1. 2013, ob 9.00** uri v prostorih VŠUP Novo mesto, Na Loko 2.

Prisotni: dr. Jasmina Starc – dekanica, mag. Malči Grivec, dr. Iva Konda

Sestanek je vodila dr. Jasmina Starc.

Dnevni red:

1. Pregled predlogov za izboljšanje kakovosti delovanja šole na posameznih področjih
2. Razno

AD 1:

Dekanica doc. dr. Jasmina Starc je s predsednico in članico komisije prekomentirala predloge komisije za spremljanje, zagotavljanje in organizacijo sistema kakovosti za izboljšanje kakovosti delovanja šole na posameznih področjih, ki so tudi vnešeni v zaključke samoevalvacijskega poročila za študijsko leto 2011/12.

Skupaj z dekanico smo po pregledu predlogov ugotovili, da marsikateri predlog komisije za spremljanje, zagotavljanje in organizacijo sistema kakovosti šola že vrsto let izvaja. Slednje glede na poslanstvo, vizijo in strategijo šole izvaja vodstvo šole, nekatere samostojno, druge pa v sodelovanju z ostalimi šolami znotraj Visokošolskega središča Novo mesto.

Pri nekaterih predlogih smo ugotovili, da za njihovo uresničevanje ni odgovorna komisija za spremljanje, zagotavljanje in organizacijo sistema kakovosti in dekanica, ampak je to stvar upravnega odbora šole (obročno odplačevanje šolnine, predlogi povezani z višjim vložkom finančnih sredstev). Nekateri predlogi pa so neuresničljivi tudi zaradi zakonodaje, ki predpisuje minimalno število študentov za izvajanje posameznih aktivnosti in ali zaposlitev novih sodelavcev, ali pa zaradi varstva osebnih podatkov.

Za izvajanje večine ostalih predlogov komisije za spremljanje, zagotavljanje in organizacijo sistema kakovosti pa sta zadolženi prodekanici za študijske zadeve in za znanstveno-raziskovalno dejavnost. Slednje pa se bodo glede ugotovitve na podlagi samoevalvacijskega poročila še naprej izvajale ali pa začele izvajati v študijskem letu 2012/2013.

AD2:

Ni bilo razprave.

Sestanek se je zaključil ob 9.45 uri.

Predsednica Komisije za spremljanje, zagotavljanje
in organizacijo sistema kakovosti
dr. Iva Konda, viš. pred.